
Frequencies - CD3 - Sep-Oct 2012

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Democrat Barack Obama

Republican Mitt Romney

Lean Obama

Lean Romney

SOMEONE ELSE

NOT SURE/DON'T 
KNOW

REFUSE

Total

Valid

100.0100.0608

100.01.91.911

98.15.05.030

93.23.93.923

89.32.32.314

87.02.62.616

84.438.538.5234

45.945.945.9279

If the election for president were held today, would you vote for:

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Republican Jon Runyan

Democrat Shelley Adler

Lean Runyan

Lean Adler

SOMEONE ELSE

NOT SURE/DON'T 
KNOW

REFUSED

Total

Valid

100.0100.0608

100.01.21.27

98.88.28.250

90.62.72.716

87.92.02.012

85.92.62.616

83.336.636.6223

46.746.746.7284

If the election for Congress were held today, would you vote for:
 

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Favorable

Unfavorable

NOT FAMILIAR

KNOW

REFUSE

Total

Valid

100.0100.0608

100.0.7.74

99.311.211.268

88.29.69.658

78.626.226.2160

52.452.452.4318

Which of the following best describes your overall opinion of Jon Runyan:
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Very favorable

Somewhat favorable

Somewhat unfavorable

Very unfavorable

NOT SURE/DON'T 
KNOW

REFUSE

Total

System

Total

Valid

Missing

100.0608

21.4130

100.078.6478

100.0.2.21

99.81.61.38

98.214.211.168

84.018.914.890

65.238.730.4185

26.526.520.8127

Would you say that your opinion of Jon Runyan is:
 

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Excellent

Good

Fair

Poor

KNOW

REFUSE

Total

System

Total

Valid

Missing

100.0608

9.658

100.090.4550

100.0.7.74

99.311.610.564

87.713.212.073

74.427.124.5149

47.337.934.3209

9.49.48.552

How would you rate Congressman Jon Runyan's job performance:

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Excellent

Good

Fair

Poor

KNOW

REFUSE

Total

Valid

100.0100.0608

100.0.5.53

99.51.91.912

97.648.148.1292

49.539.239.2238

10.39.39.357

1.01.01.06

How would you rate the job performance of the United States Congress as a whole:
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Favorable

Unfavorable

NOT FAMILIAR

KNOW

REFUSE

Total

Valid

100.0100.0608

100.01.31.38

98.713.813.884

85.019.119.1116

65.926.326.3160

39.539.539.5240

Which of the following best describes your overall opinion of Shelley Adler:

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Very favorable

Somewhat favorable

Somewhat unfavorable

Very unfavorable

NOT SURE/DON'T 
KNOW

Total

System

Total

Valid

Missing

100.0608

34.1207

100.065.9400

100.0.4.32

99.616.010.564

83.623.815.795

59.843.728.8175

16.116.110.665

Would you say that your opinion of Shelley Adler is:

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Democrat Robert 
Menendez

Republican Joseph 
Kyrillos

Lean Menendez

Lean Kyrillos

SOMEONE ELSE

NOT SURE/DON'T 
KNOW

REFUSE

Total

Valid

100.0100.0608

100.01.01.06

99.013.313.381

85.71.81.811

83.91.61.610

82.32.02.012

80.235.935.9218

44.344.344.3269

If the  Senate election were held today, would you vote for:
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Favorable

Unfavorable

NOT FAMILIAR

KNOW

REFUSE

Total

Valid

100.0100.0608

100.0.9.96

99.110.310.363

88.710.610.664

78.232.032.0195

46.246.246.2281

Which of the following best describes your overall opinion of Robert Menendez:

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Very favorable

Somewhat favorable

Somewhat unfavorable

NOT SURE/DON'T 
KNOW

REFUSE

Total

System

Total

Valid

Missing

100.0608

21.8133

100.078.2475

100.0.2.11

99.8.7.53

99.21.2.96

98.061.448.0292

36.636.628.6174

Would you say that your opinion of Robert Menendez is:
 

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Favorable

Unfavorable

NOT FAMILIAR

KNOW

REFUSE

Total

Valid

100.0100.0608

100.0.8.85

99.218.418.4112

80.922.622.6138

58.224.424.4148

33.833.833.8206

Which of the following best describes your opinion of Joseph Kyrillos:
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Very favorable

Somewhat favorable

Somewhat unfavorable

Very unfavorable

NOT SURE/DON'T 
KNOW

REFUSE

Total

System

Total

Valid

Missing

100.0608

57.0346

100.043.0262

100.0.3.11

99.71.5.74

98.212.95.634

85.322.39.658

62.944.119.0115

18.918.98.149

Would you say that your opinion of Joseph Kyrillos is:

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Favorable

Unfavorable

NOT FAMILIAR

KNOW

REFUSE

Total

Valid

100.0100.0608

100.0.5.53

99.52.42.415

97.1.6.64

96.439.539.5240

56.956.956.9346

Which of the following best describes your overall opinion of Governor 
 Chris Christie:

 

Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Very favorable

Somewhat favorable

Somewhat unfavorable

Very unfavorable

REFUSE

Total

System

Total

Valid

Missing

100.0608

3.622

100.096.4586

100.0.1.11

99.928.227.2165

71.612.712.375

58.922.221.4130

36.736.735.4215

Would you say that your opinion of Governor Christie is:
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Cumulative 
PercentValid PercentPercentFrequency

Excellent

Good

Fair

Poor

KNOW

REFUSE

Total

Valid

100.0100.0608

100.0.5.53

99.5.9.96

98.620.820.8127

77.727.527.5167

50.327.027.0164

23.323.323.3141

How would you rate Governor Chris Christie's job performance?
 

Page 6


